

迎宾路第二小学小记者站专版

我有个聪明的弟弟

本报小记者(迎宾路第二小学3年级8班) 冷雨桐

妈妈给我生了两个弟弟,一个像猴子一样调皮,一个像小猪一样可爱。最小的那个就是我们全家的“心头肉”。

2019年的冬天,他来到我们这个温暖的家。他出生时足足有8斤重。他聪明伶俐,活泼可爱,给我们家的生活带来了无穷乐趣。随着他的长大,我们越来越喜欢他。

他有一双炯炯有神的大眼睛,像两颗黑葡萄一样,笑起来眼睛成月牙儿状,很喜人。他胖嘟嘟的小脸上有一张樱桃小嘴,脸蛋上有浅浅的小酒窝。

他喜欢画画,有一双灵巧的小手,喜欢看各种各样

的画报。更有趣的是,他经常向奶奶问一些稀奇古怪的问题。比如,“太阳为什么会发光?”“我们可以去月亮上吗?”“恐龙真的存在吗?”奶奶耐心给他解答时,他都会聚精会神地听。

他有一个可爱的名字“嘟嘟”。“嘟”是胖嘟嘟、肉嘟嘟、圆嘟嘟的意思,而我们都叫他小嘟。

每次我回家看他,一听到爸爸的汽车喇叭声,小嘟就会飞快地冲出来,抱住我的大腿说:“姐姐,我想死你了。”每每这时,我会一把将他抱进怀里,给他一个大大的拥抱。

(指导老师:王文文)

学游泳

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 王梓霏



本没有什么可怕生物。

后来,老师教我们学习蛙泳。我使劲划着双臂,一圈一圈地游。我不停地练习,别人玩时也在练习,直到感到脚疼才停下来。我发现,池水是那么清澈,那么透明,好像一条丝带在水面上舞动。我被这美景深深吸引了。

这之后,无论是在游泳馆还是在家里,我都不知疲倦地练习游泳的相关动作。终于,有一天,我成功学会了游泳。为了检验自己的成果,我还进行了一个小考核呢,结果当然是成功通过。

从那时起,我便喜欢上了游泳。有一天晚上,我甚至梦到自己成了游泳冠军。于是,我早晨起床后许下愿望:一定要成为一名游泳运动员。

学游泳的这段经历让我体会到了努力付出的重要性。游泳也成了我最喜爱的运动。如今,游泳已成为我生活中必不可少的一部分,它也让我变得更自信更坚强。

(指导老师:陈甜甜)

我的柳树朋友

本报小记者(迎宾路第二小学3年级4班) 杨一芮

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”这句诗描绘的就是柳树。

今年春天,我们全家去名人植物园游玩。一进植物园,我就看到了遍地的柳絮,往上一瞧是柳树在挥舞着“手臂”。我忍不住捧起相机按下快门,留下了一张照片。

如今拿着这张照片,我仔细一瞧,发现柳树上有一个尖尖的嫩芽,像一个没睡醒的小姑娘,可爱极了。再仔细一看,我注意到,有的柳叶嫩嫩的,颜色特别淡,而有的颜色特别深,好似深邃的湖泊。

我想到以前看到的场景:雨水哗啦啦落下时,柳树的枝叶摇摇摆摆耸立着,宛如侧着

耳朵倾听来自春雨的秘密。春雨轻柔地拍打在柳树的枝叶上,犹如美妙的音符在微风中奏响,告诉大地春天来了。同时,我们还能闻到泥土和柳叶混合起来的清新气息。

柳树不仅给人以赏心悦目的感觉,还特别有用呢。柳芽做茶清新可口,柳絮柔软性凉,可以做枕芯,柳叶、柳树皮都可以入药,柳树的树干可以做家具,来装饰我们的房屋。

我喜欢柳树,它简直浑身是宝。与柳树相处的时光,让我明白了要感恩生命中每一个细微的存在,无论是繁茂的树冠,还是细嫩的叶片,都值得我们去用心欣赏和保护。

(指导老师:周小琦)

校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长
慧

我的“新技能”

本报小记者(迎宾路第二小学3年级5班) 张智森

我有一个“新技能”,你想知道这个“新技能”是什么吗?那请听我往下讲吧!

我的“新技能”是“骑车”。大家看到我给“骑车”加了双引号了吧,这是因为我的这个“骑车”不是一般的骑车,我这个“骑车”指的是技术,比如说漂移。

漂移可不是谁都会的,漂移是在练习骑自行车的过程中学会的。如何漂移呢?首先是骑自行车加速,当加速到一定速度时就一边转向一边捏闸,就能漂移成功了。

还有压弯,也是我学了很长时间练就的。这个压弯也非常难学,非常容易摔下来。原来我压不出来,就一点一点地缩小角度,从直角一直慢慢地练到了锐角……

我现在正练习一个叫“超级加速”的技艺。之所以叫“超级加速”,厉害之处在于它远超了一般的高速度——要先将车速提高到日常高速,维持一段时间,然后一直猛蹬才能进入“超级加速”。进行“超级加速”是非常累的,要一直猛蹬一直加速。当然,如果骑的是变速自行车,就不会那么累,因为可以在高速时调整到更高档,这样再去“超级加速”就很简单了。

听说过“死亡摇摆”吗?没听过也没有关系,现在就要讲它,它也是我的压轴技艺。

“死亡摇摆”就是车把不停地摇摆,也就是车把向左,你向右打把,往反方向打把就会永远停不下来。但如果动作太大就会摔倒,所以非常难练。控制“死亡摇摆”也是有诀窍的,就是先慢慢减速,然后再打把让其慢慢回正,这样就可以了。

好了,我的“新技能”讲完了。你的呢?赶快和大家分享一下把!

自己炒的米饭好吃

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 徐自阳

在这个愉快的假期里,我学到了一项新技能——烹饪。

我学做的第一顿饭是炒米饭。那是一个炎热的中午,我和妈妈面面相觑,我们在绞尽脑汁地琢磨着吃什么。过了一会儿,妈妈突然对我说:“我来教你炒米饭吧!”

按照妈妈的指导,我从冰箱里拿出米饭、鸡蛋、火腿等所需要的食材。妈妈一直在一旁细心指导我。终于,我将胡萝卜洗好了,也切好了。

接下来是我最喜欢的环节——炒米饭。我把食材依次放入锅中,拿起铲子翻炒起来(下图)。顿时,厨房里弥漫着一股炒米饭的香

气。闻到这股香气,我的肚子都咕咕叫了,好像说:“快开饭吧,快开饭吧!”

终于,香喷喷的米饭炒好了。我把炒米饭盛到碗里,端到了餐桌上。我迫不及待地吃了一大口。哇,自己做的炒米饭真好吃!家人也都吃了我做的炒米饭,个个赞不绝口,这一刻,我倍感骄傲与自豪。

通过这次炒米饭的经历,我对烹饪产生了浓厚的兴趣,虽然过程辛苦,但大家的夸赞让我很有成就感。我也明白了,用自己的双手为家人做一顿美食,不仅是一种责任,更是一种幸福。以后,我会学更多的菜品,为家人烹饪更多的美食。



美好的回忆

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 邢雅萱

这张照片是我和妈妈去大草原旅行时拍的(下图)。那时候,我才7岁。

在大巴上,我们结识了一个叫李梦晗的小女孩。通过聊天,我和她成了朋友。

这张照片承载着我美好的回忆,这也是我第一次去美丽的大草原。

大草原上有可爱的羊、牛和马,我在草原上开开心心地骑了马。那里还有一个大秋千,我坐在上面荡得又高又远,仿佛置身于洁白的云朵中。那里还有几个小羊石像,我骑在小羊石像的背上,仿佛在快乐奔跑,可好玩了。

我们还穿了蒙古族服装。我穿的是白色的,妈妈穿的是

粉色的,我们在那里尽情享受美食。

第二天早上6点多的时候,我们去吃早餐,有鸡蛋,有牛奶,还有很美味的腌菜。吃完早餐,我们又坐上大巴前往一个田园般的地方。我发现,那里的花五颜六色,有深红的、雪白的、淡蓝的,还有粉红的,叶子也是千姿百态。

第三天,我一大早就问妈妈:“今天我们要回家了吗?”妈妈点了点头。下楼吃完早餐,我们便告别了大草原。

每次看到这张照片,我都会想起在大草原上游玩的那一幕幕。

(指导老师:李育明)

